

Poštovane restauratorice, poštovani restauratori!

1. priručnik o restauriranju, onako kako ga je osmislio naš siječanjski autor **Goran Nikšić**, možete pronaći na web stranicama našeg instituta:

<http://www.iic-hrvatskagrupa.hr/>

Nadam se da će Vam biti zanimljiv i koristan, kao što je i nama, koji smo ga direktno slušali - neizmjereno bio.

Prva faza programskog cilja je ostvarena, a profil predstavljača i obrađena tema je jasnije definirala naš odnos s drevnom arhitektonskom baštinom Splita koja je odredila naš povijesni identitet i iznjedrila suvremenu teoriju i praksu konzerviranja i restauriranja, a univerzalne autorove profesionalne i odgojne misli i poruke obogatile su naš odnos prema njoj.

Sada je vrijeme za objavu 2. priručnika!

Svoju temu predstaviti će

Denis Vokić

Neka istraživanja na području terminologije u konzervatorsko-restauratorskoj struci

28. veljače 2017.

utorak, u 12 sati

u Splitu, Centar *Studia Mediterranea*

(na vrhu „Šegvićeve kuće“ na Peristilu)

"Jasna semantička značenja pojmova bitna su ne samo zbog interoperabilnosti podataka i znanja općenito, već i zbog elementarnog sporazumijevanja unutar konzervatorsko-restauratorske struke i među strukama. Denis Vokić predstaviti će svoja istraživanja i doprinose na području rasvjetljavanja terminologije u konzervatorsko-restauratorskoj struci. Jedan od tih doprinosa objavljen je i u posljednjem Godišnjaku zaštite spomenika kulture, a neki od doprinosa koji će biti predstavljeni zasad nisu dostupni online."

Životopis i bibliografija: <https://tkojetko.irb.hr/znanstvenikDetalji.php?sifznan=20887>
zadnji članak u Godišnjaku: <http://hrcak.srce.hr/172169>

Svi ste pozvani te Vas s veseljem očekujemo!

Daljnji tijek projekta, kao uostalom i ovaj do sada, ovisi o Vama i nadalje će se razvijati onako kako se uspijemo povezati i istupati u dijeljenju svojih iskustava.

Temeljem izbora među prijavama, obavijest o 3. priručniku bit će objavljena na isti način, a svih Vas i dalje pozivamo i nadam se potičemo da se javite sa svojim temama!

Srdačan pozdrav,

Žana Matulić Bilač

autorica i organizatorica

Zahvaljujemo Filozofskom fakultetu u Splitu i IPU-Centar Cvito Fisković na pomoći kod organizacije događanja